

谨贺
新年



BELIEVE IN THE FUTURE 相信未来

时光就这样匆匆的溜走，溜走。

一转眼，新岁已至。这些年，我们坚持在这样的时刻，写下这样一篇文章，给自己匆匆的过往，也给即将揭开面纱的未来。岁末年初，“日子过得真快”似乎成了一种集体无意识。这“快”似乎是意料之外和猝不及防的，“还没怎么过日子，这日子就过去了”。作家余华对此有过形容，“这种感觉像是一把榔头突然砸在身边的桌子上，有点像是刚刚睡着就被叫醒似的。”

于是，我们都会下意识的“怀旧”，“这一年，我是怎么过来的”？

QQ 群里，“各位同仁，定于本周五（即后天）下午 3:00 在集团 23 楼大会议室召开月报编前会，请大家准时参加”“小伙伴们~~，记得投稿奥~~”“各位小伙伴，新一期月报已到，欢迎到集团办公室领取”……一晃，编辑部的故事又说了一年。记事本上，有关新闻消息写作基础的知识密密麻麻，有关手中编辑工作备忘录琳琅满目，有关版面构思的设计草图横平竖直……一晃，编辑部的同仁又收获了一年。

如果这个时候继续往下想，问题就会出来了，会发现记在纸上的全是事，作为人，他这一年里又是怎么过来的？我们的内心得到了什么？

很多人都说，2019 年是比较 2018 年寒冷的一年。当经济形势不再那么火热，无论是公司还是个人，都会面临更大的压力。过去的一年，我们的编辑部也并非风调雨顺、一马平川，新媒体传播带来的压力，新老交接产生的“徘徊”，本职事务工作造成的“挤压”，都让我们感到了深深的焦虑和担忧。

所幸，我们还在努力。

寒冬虽冷，但每一次寒冬都是在孕育着新的生机，寒冷可能会淘汰很多不适应的人，但同样也会给那些努力奋斗进取的人以机会。

所幸，我们还在坚持。

皑皑的白雪之下，每个人都会希望成为在未来能发芽的那一抹生机，但想实现这个希望，它需要一点实力，还需要一点坚持和一点勇气。

所幸，我们仍充满希望，相信未来。

因为“那无数次的探索、迷途、失败和成功，一定会给予热情、客观、公正的评定”。

新的一年，希望我们永远年轻、永远热泪盈眶。

《兴泰月报》编辑部

您好2020，新年快乐！

兴泰月报



2020年1月22日

新年特刊

只争朝夕 不负韶华

HAPPY NEW YEAR

贰 / 零 / 贰 / 零 / 农 / 历 / 庚 / 子 / 年

兴泰辞典里的光荣与梦想

编者按

鼠年新春的钟声敲响之际，在十大影响力事件中、在先进集体们的故事中、在创新案例的闪光中，我们一起见证，兴泰控股深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，勇于创新服务实体经济，助力合肥高质量发展的壮阔图景。那些熠熠生辉的点滴记忆镶嵌其中，那些照亮夜空的初心历久弥新，那些奋进的人与事清晰如昨……一点一滴都在赋能兴泰控股健康发展的步伐，牢固兴泰人信仰的根基，共同勾勒新时代梦想的轮廓。

让我们共同翻开“兴泰辞典”，一起回味那些属于兴泰人的光荣与梦想。

A 关键字：案

为贯彻落实中央及省市深化国资国企改革精神，促进基金管理及股权投资业务深化发展，结合行业案例和公司实际情况，兴泰资本在充分调研、反复讨论后，形成混合所有制改革试点工作实施方案，并顺利通过市国资委审批。

H 关键字：慧

拥有超百万用户的合肥停车 APP 迎来全新升级，合肥城泊发布新一代智慧停车管理平台“停宜慧”，通过科技应用、停车组织、日常管理的有机结合，在没有进行大规模建设投入的情况下，结合自主研发的“停宜慧”停车管理系统，有效地改善了停车环境，为完善城市停车建设做出了突出贡献。城泊公司被评为兴泰控股 2019 年度先进集体。

I 关键字：IT

兴泰保理携手某全国性股份制商业银行，以区块链技术为基础，成功创建“应收款链平台商圈”线上系统，以较低融资成本获得 2 亿元授信额度。“应收款链平台商圈”线上系统在完成上传保理融资合同、底层资产合同及增值税发票等真实贸易背景材料后，兴泰保理即可发起提款申请。由于区块链技术的不可篡改、可追溯等特点，银行可以充分确定保理公司底层资产的真实性，简化了复杂繁琐的线下调查环节。

J 关键字：建

2019 年初，兴泰控股牵头组建建设联合体，肩负起与央企华侨城集团共同开发建设合肥空港国际小镇的重任，伴随着首批土地竞买成功，国际空港小镇从蓝图到现实的征程上，又迈出坚实一步。空港小镇项目将依托新桥国际机场，重点发展集成电路、科技研发、总部经济、文化旅游等产业，建设世界级集成电路产业研发基地，打造引领安徽发展的自由贸易港和国际合作园区。

K 关键字：刻

2019 年，金融研究所上下联动，推进战略研究；他们多点发力，推进智库建设；他们做优“兴泰季”，多举并措，推进品牌建设和；他们作为兴泰控股的金融研究中心，用脚踏实地的研究和工作的智慧，谱写了兴泰人肯学肯干、刻苦钻研的优良品质。金融研究所被评为兴泰控股 2019 年度先进集体。

L 关键字：联

为加强兴泰控股与科大软件股份有限公司（下称“科大科创”）在金融科技、大数据产业、金融软件、智慧城市等领域的战略合作，集团投资发展部、兴泰资本、兴泰保理协同配合，通过“参与非公开发行+保理”的投资联动方式，实现战略协同效应，发挥地方金融支持实体经济作用，促进合肥上市公司做大做强，深化双方在金融科技领域合作。

M 关键字：迈

全省最大的市级国有融资担保公司、合肥市政策性融资担保体系建设的主体单位、连续 7 年获得合肥市支持地方发展一等奖……这些都是兴泰担保十年坚守、跨越发展的成果。2019 年，预计全年为超 2085 户中小微企业提供融资担保超 86.6 亿。积极为战略新兴产业和科技型企业提供丰富产品和便利服务，截至目前，在保客户中科技型中小企业融资担保在保余额占兴泰担保总在保余额的 30.6%。

E 关键字：e

随着互联网技术的发展，传统担保贷款审批存在的周期长、效率低的问题已无法满足业务发展需要，为更好匹配小微企业融资需求，兴泰担保自主研发推出政银担线上审批模块——“小微 e 保”产品，对于 300 万元以内项目，基本实现线上批量化审批，从业务提交到审批结束基本控制在 2-3 个工作日，大大提高了工作效率，“金融供给”更为精准、便捷。

F 关键字：服

2019 年，兴泰担保全面发力，服务实体凸显新成效，助力小微企业爬“坡”过“坎”。探索统筹构建市级信贷引导资金支持体系；持续提升财政金融产品运作质效，产品已累计为小微企业撬动信贷资金 15.08 亿元，多次获政府内刊、本地媒体刊载。全年投放“续贷过桥”资金近 28 亿元，推动首期“定向融资计划”产品顺利挂牌，项目金额超 4000 万元。兴泰担保金被评为兴泰控股 2019 年度先进集体。

G 关键字：高

2019 年 3 月 29 日，安徽省首支政府引导基金——注册资本 20 亿元的“安徽省科技成果转化引导基金”正式落户滨湖金融小镇。该只基金将对国家科技成果转化引导基金，与国内高校、院所等创新源头及创业投资、龙头企业形成合力，放大科技成果转化投资规模。

R 关键字：融

2019 年 3 月 6 日，兴泰融资租赁（合肥）有限公司在合肥综合保税区成立，合肥公司的成立为支持安徽战略性新兴产业发展提供重要支撑。2019 年，合肥公司累计支持保税区内企业资金 1.45 亿元。其中，为全球最大硅基 OLED 厂商——合肥视涯项目提供 1 亿元资金支持，开创全省首笔“保税+融资租赁”业务。

S 关键字：数

兴泰科技公司、审计稽核部、投资发展部三方联动，在业务一体化平台功能日臻完善的基础上，及时开展业务数据标准化，推动所有项目信息进系统、业务流程线上化、录入信息规范化，实现集团业务数据沉淀，为数据统计分析、业务留痕、大数据风控提供坚实保障。

T 关键字：通

2019 年 6 月 28 日，合肥城市通卡股份有限公司顺利完成交通一卡通全国互联互通系统建设和功能上线，其正式上线标志着合肥市正式融入全国互联互通大家庭，真正实现了公共交通跨地域、跨交通方式一卡通行目标，至今已累计发卡 11 万余张。

U 关键字：U

“U 房易贷”产品系兴泰资产联合兴泰信息科技公司、安徽征信公司开发的基于“大数据”和互联网技术应用的半线上化贷款产品，该产品综合运用了反欺诈模型、风控模型、预警模型等多种大数据工具，并利用互联网技术实现了流程线上管理，客户通过微信小程序即可轻松实现业务申请、提款、还款付息等流程，最快当天可实现放款；产品整体风险可控、客户体验感较好。

Z 关键字：卓

在“兴泰巨轮”扬帆破浪的这一年里，总有一些平凡的身影在这些黄金时光中若隐若现，他们是一个个凝聚智慧和创意的“作战单元”，用一颗颗“铆钉”，打造一支承载着新时代梦想的“金融舰队”。他们是美德与才智并存的优秀个体，是兴泰人心中的杰出代表者。

V 关键字：卫

集团纪检监察室利用信息技术手段搭建“三重一大”决策监管系统，为集团公司强化和完善“三重一大”决策监管提供创新思路 and 手段，推动纪检监察监管工作智能化、智慧化，为国有资产保值增值保驾护航。

W 关键字：稳

2019 年，兴泰担保金保障体系建设行“稳”致“远”，受邀在国内多个场合推介“合肥经验”；“政保银担”齐头并进，合作银行增至 12 家，实收资本增至 4.5 亿元，保障金总规模突破 13 亿元，其中担保行业外部资金投入 7.5 亿元、财政投入新增 5000 万元；全年为担保机构提供流动性支持 2.6 亿元。兴泰担保金被评为兴泰控股 2019 年度先进集体。

X 关键字：学

集团公司首次研究课题活动圆满成功。围绕改革发展中痛点难点问题，打破思维惯性和路径依赖，大兴调研之风，既坚持纵横观照“大写意”，又注重精雕细琢的“工笔画”以研究为先导，破解发展难题，力促转型发展。

Y 关键字：优

创新协同、共谋发展，2019 是滨湖金融小镇的关键之年，也奠定了做大做优的基石。截至目前，已完成投资额约 3 亿元；完成公司增资及 A 地块项目融资，B 地块实现摘地并取得土地使用权证，A、B 地块商业策划基本完成，先后引进 18 家入驻企业完成工商注册，资本总规模近 24 亿元，并与 9 家企业签署入驻意向。金融小镇公司被评为兴泰控股 2019 年度先进集体。

Q 关键字：强

2019 年，兴泰担保集团全年完成政银担业务 51.2 亿元，完成市政府下达年度目标任务的 117.7%，新增金额、在保余额均高居全省第一，真正做到了“扶小微、广覆盖”，有力“贷”动了中小微企业持续健康发展，为合肥市经济高质量发展提供了强劲动力。兴泰担保被评为兴泰控股 2019 年度先进集体。

兴泰控股 2019 年度先进个人

集团本部 徐蕾 何宗安 兴泰租赁 李晨 王玉龙 兴泰资产 陆婧 邹漾洲 兴泰股权 王晓鹏 朱瑞
兴泰担保 胡善磊 刘兴 路遥 许敬银 兴泰香港 孔颜 保安集团 姜谷云 陈七如 孟凡远 余华山
兴泰资本 王雪娇 兴泰典当 谈逸 国控担保 罗进霞 张梅 兴泰科贷 沈和平 兴泰保障金 杨振辉
海南金海安 梁慧 兴泰科技 李为 合肥通 王强 金融小镇 张健 兴泰保理 王毅

集团本部 2019 年度优秀员工

徐蕾 马健 宋冀英 何宗安
张兆庆 蔡霞 孙巧 刘珍亮

N 关键字：牛

为破解合肥市民营企业的融资和发展困局，支持民营经济高质量发展，兴泰资本在上级主管部门指导下，推出具有合肥特色的民营企业纾困（发展）专项基金方案。该方案于 2019 年 9 月正式获得市政府批准，纾困基金的运营，不仅可以缓解民营经济的融资困境，还将为合肥市培育更多有资本市场发展潜力的企业，是兴泰控股与合肥市十三个县区合作的一个重要桥梁和推手，是兴泰控股支持合肥市民营经济发展做出的一项重要贡献。

O 关键字：讴

为庆祝新中国成立 70 周年，通过多种形式讴歌伟大祖国。集团办公室策划“我和祖国”征文比赛、《兴泰月报》特别报道等，该活动和照片在人民网、中安在线等媒体刊发，受到广泛好评。其中“我和我的祖国”征文比赛共征集作品 96 篇，在“兴泰季”微信公众号推出的票选活动，点击量超 16000 次。

P 关键字：品

2019 年，兴泰控股走过很多“高光时刻”，“兴泰品牌”在“深入人心赢口碑”的征程上继续前行。人民网、香港卫视、合肥日报、合肥新闻联播、合肥在线等媒体从多角度对兴泰控股给予关注。这一年，集团办公室在集团公司领导的指引下和各家子公司的大力支持下，在立足舆论宣传、参谋助手、综合保障等职能，交上了一份满意的答卷，被评为兴泰控股 2019 年度先进集体。

